СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Предоставляя свои персональные данные, Пользователь дает согласие на обработку  АО «Промышленно-инвестиционная компания» (место нахождения: 630112, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Фрунзе, д.242, оф.602) (далее – Оператор) своих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество;  адрес электронной почты; контактный номер телефона, в соответствии с п.5.2.3. Политики обработки персональных данных АО «Промышленно-инвестиционная компания».
Согласие на использование персональных данных дано в целях:
- предоставления Пользователю доступа к персонализированным ресурсам Сайта;
- установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработку запросов и заявок от Пользователя;
- предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта;
- осуществления рекламной деятельности с согласия Пользователя;
- продвижения услуг Оператора путем осуществления прямых контактов с Пользователем как с потенциальным клиентом с помощью средств связи;
[bookmark: _GoBack]- выполнения требований законодательства по определению порядка обработки  и защиты ПДн граждан, являющихся клиентами или контрагентами АО «Проминвест»;
- в иных законных целях.
Настоящее согласие предоставляется Пользователем на осуществление действий в отношении его персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Оператор обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением следующих случаев:
- пользователь выразил согласие на такие действия;
- передача необходима для использования Пользователем определенного сервиса либо для исполнения определенного соглашения или договора с Пользователем;
- передача предусмотрена российским или иным применимым законодательством в рамках установленной законодательством процедуры.
В случае продажи Сайта к приобретателю переходят все обязательства по соблюдению условий настоящей Политики применительно к полученной им персональной информации.
Пользователь проинформирован, что АО ««Промышленно-инвестиционная компания» гарантирует обработку его персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации автоматизированным, неавтоматизированным и смешанным способами.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.
Данное согласие может быть отозвано в любой момент по  письменному заявлению Пользователя.  
Пользователь подтверждает, что, давая такое согласие, действует по собственной воле и в своих интересах.
Пользователь, выражая согласие на обработку персональных данных, принимает условия Политики конфиденциальности, размещенной на сайте АО ««Промышленно-инвестиционная компания» в сети Интернет по адресам: www.prominvest-nsk.ru и www.prominvest-kuzbass.ru при переходе по гипертекстовой ссылке «Политика конфиденциальности».
